

# TEKNOSPRO STOP

## Ізолююча ґрунтівна фарба

Надзвичайно ефективна ґрунтуюча фарба для перекриття складних плям, таких як плями від жиру, чорнил, нікотину, сажі чи плям спричинених водою. Ця реально працююча ґрунтуюча фарба має вражаючу покривну здатність і може використовуватися на раніше пофарбованих шпаклівках, бетоні, будівельних плитах, цеглі, штукатурці, деревині та металі. Вона легко наноситься і швидко сохне, що дозволяє наносити наступне покриття в той же день.



TEKNOSPRO STOP представлена в білому кольорі з глибоко матовим покриттям для ґрунтування і блокування плям на всіх поверхнях, а також може використовуватися як блокуюче плями фінішне покриття для стель. Може також бути нанесена на поверхні стін, обклеєних шпалерами.



## ТЕХНІЧНІ ДАНІ

<b>Сертифікати, схвалення та класифікації</b>	M1 класифікація, Фінський прапор-ключ
<b>Об'єкти для нанесення</b>	Стелі, Внутрішні стіни
<b>Рекомендована поверхня</b>	Будівельна плита, Цегла, Бетон, Шпаклівка, Метал, Штукатурка, Деревина
<b>Сухий залишок</b>	Прибл. 50 % за об'ємом
<b>Леткі органічні сполуки (VOC)</b>	1 г/л. Гранично допустима концентрація VOC за нормами ЄС (cat A/i): 140 г/л. Надане значення VOC є середнім значенням для продукції заводського виробництва, і, отже, воно може відрізнитися між окремими продуктами, на які поширюється дана Технічна специфікація.
<b>Практичні витрати</b>	7 - 10 м <sup>2</sup> /л.
<b>Кольори</b>	Білий.
<b>Блиск (60°)</b>	Глибокоматовий
<b>Розчинник</b>	Вода.
<b>Густина</b>	Прибл. 1,45 г/мл
<b>Зберігання</b>	Не допускайте замерзання.
<b>Пакування</b>	1 л, 3 л, 10 л, 20 л. Наявність залежить від країни.

## ІНСТРУКЦІЯ З ВИКОРИСТАННЯ

### Підготовка поверхні

Якомога ретельніше очистьте поверхню від бруду та пилу. Вимийте водостійкі забруднені поверхні засобом для чищення фарбованих поверхонь RENSA SUPER. Видаліть шари старої фарби, що лузиться та погано тримається. Відшліфуйте тверді чи глянцеві поверхні до матовості та після цього видаліть пил. Вирівняйте поверхні відповідними шпаклівками із серії SILORA. Відшліфуйте висохлу шпаклівку та видаліть пил.

TEKNOSPRO STOP — водорозчинна фарба. Невологостійкі покриття, як-от стару нефарбовану шпаклівку для стель чи клейову фарбу, слід повністю видалити перед нанесенням ґрунтовки TEKNOSPRO STOP.

### Метод нанесення

Пензлик, Валик, Розпилювач

### Нанесення

Ретельно перемішайте перед використанням. Для розпилення слід використовувати безповітряне сопло відповідного розміру 0,017 - 0,021". Наноситься в один шар. У рідкісних випадках, коли пляму все ще видно після нанесення одного шару, нанесіть другий шар через 4 години. Фінішне покриття з використанням окремої фарби можна виконати через 4 години.

Зверніть увагу, що під час виконання великих проектів або при тривалих перервах у фарбувальних роботах потрібно час від часу перемішувати фарбу або закривати банку кришкою. Інакше існує ризик утворення незначної плівки на поверхні фарби через швидке висихання.

### Умови нанесення

Поверхня, що обробляється, повинна бути сухою. Під час нанесення і висихання температура навколишнього середовища, поверхні і продукту повинна бути вище +5 °C, а відносна вологість повітря – нижче 80 %. Процес висихання прискорюється за низької вологості повітря та/або температури понад + 21 °C. Нанесення проходить легше за високої вологості та/або в разі зниження температури в місці проведення робіт. Провітрювання після фарбування прискорить процес висихання.

### Розведення

Фарбу можна за потреби розбавити водою, але після розведення може погіршитися ізоляційна та покривна здатність фарби.

<b>Час висихання</b>	+23 °C / 50 % RH
<b>- від пилу</b>	1 г
<b>- нанесення наступного шару</b>	4 г
	Холод і/або волога уповільнюють процес висихання.
<b>Фінішне покриття та відповідні фінішні покриття</b>	На поверхні, оброблені ґрунтовкою TEKNOSPRO STOP, можна наносити всі інтер'єрні фарби Teknos, що відповідають об'єкту.
<b>Стійкість</b>	Стійкість до вологого стирання відповідає класу 1 згідно зі стандартом EN 13300 (ISO 11998).
<b>Очищувач</b>	Тепла вода і засіб для чищення пензлів RENSA BRUSH. негайно після використання вимийте інструменти.

## ЗДОРОВ'Я ТА БЕЗПЕКА

**Техніка безпеки та запобіжні заходи** Див. «Паспорт безпеки».

**Teknos Group Oy Takkatie 3, P.O.Box 107 FI-00371 Helsinki, Finland Tel. +358 9 506 091**

Вищевказана інформація є нормативною та базується на лабораторних тестах та практичному досвіді. Дана інформація є рекомендаційною, тому ми не можемо взяти на себе відповідальність за результати, отримані у певних робочих умовах поза нашим контролем, а, отже, покупець або користувач зобов'язаний перевіряти придатність нашої продукції для певних засобів та методів нанесення у фактичних умовах нанесення. Ми відповідаємо лише за шкоду, заподіяну безпосередньо дефектами продуктів, що постачаються Teknos. Це означає, що користувач має достатній рівень знань для правильного використання продукту, а також ознайомлений з технічними характеристиками та вимогами з техніки безпеки. Останні версії технічних специфікацій та паспортів з техніки безпеки Teknos знаходяться на нашому сайті [www.teknos.com](http://www.teknos.com). Усі торгові марки, вказані в цьому документі, є виключною власністю Teknos Group або філій компанії.